
Ata da 19ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra 
do Turvo, realizada aos 14 de dezembro de 2020. 
 
Aos quatorze (14) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (2020), a Câmara Municipal de 

Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos Santos, 

n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 19ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura, , 

sob a Presidência do Vereador Cícero de Moura Neto e secretariada pelo Vereador Davison Jesse 

Rodrigues Bicas, Primeiro Secretário, e pelo Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Segundo 

Secretário. As 18 horas e 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos), presentes os Vereadores e 

Vereadora: Alcídio Bonrruque, Cicero de Moura Neto, David Ursulino de Moura, Elcio Silva Reis, Fatima 

Medeiros de Souza Amorim, Jose Sandro Rodrigues do Nascimento, João Martins Prestes, Luiz Mendes 

Cardoso dos Santos e ausente o Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas, havendo, portanto, número 

legal, o Senhor Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. Dando início aos trabalhos foi 

colocada à disposição de todos os edis, cópia das seguintes Atas: Ata da 18ª (décima oitava) Sessão 

Ordinária realizada aos 23 de novembro de 2020 e Ata da 08ª Sessão Extraordinária realizada aos 03 de 

dezembro de 2020. Discutidas e votadas, foram aprovadas por unanimidade. O Presidente da Sessão 

determinou ao Primeiro Secretário a leitura das seguintes Matérias do Expediente: I – Do Executivo 

Municipal: 01 – Oficio n. 274 da Secretaria Municipal de administração Geral encaminhando Projeto de Lei 

n. 053, de 24 de novembro, que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar 

dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras providências”, 02 - Oficio n. 275 da 

Secretaria Municipal de administração Geral encaminhando Projeto de Lei Complementar n. 01/2020, de 

24 de novembro de 2020 que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar acordo de parcelamento com a 

SABESP dos débitos de serviço de água e esgoto e a efetivação de débito em conta corrente de 

titularidade do Município”, 03 - Oficio n. 278 da Secretaria Municipal de administração Geral encaminhando 

Lei Municipal n. 725/2020.  II - Do Legislativo Municipal: 01 - Emenda Modificativa n. 02/2020 ao Projeto de 

Lei n. 48, de 27 de outubro de 2020. O Presidente da sessão informou que a Emenda será discutida e 

votada na Ordem do Dia da presente Sessão. O Primeiro Secretário de continuidade a leitura do 

expediente. 02 - Requerimento do Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas justificando sua ausência na 

08ª Sessão Extraordinária realizada aos 03 de dezembro de 2020, solicitando o acolhimento do pedido e 

autorização de justificação, conforme atestado comprobatório em anexo. O Presidente informou que o 

Requerimento será discutido e votado na Ordem do Dia da Presente Sessão. O Primeiro Secretário de 

continuidade a leitura do expediente. 03 – Balancetes da Receita e Despesa do Legislativo Municipal 

referente ao mês de novembro. O Presidente da Sessão informou que os balancetes do Legislativo 

Municipal se encontram a disposição dos interessados para consulta. III – De Terceiros: Não houve 

matérias de Terceiros. Nada mais havendo a tratar na fase do Expediente, transcorrido o intervalo 

regimental nos termos do Artigo 124, do Regimento Interno, passou-se à Ordem do Dia que constou da 

seguinte pauta: 01 - Projeto de Lei n. 051/2020 de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza 

Amorim que “Dá denominação a Logradouro Público que especifica, nesta cidade de Barra do Turvo – SP 

e dá outras providências”, 02 - Projeto de Lei n. 052/2020 de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de 

Souza Amorim que “Dá denominação a Logradouro Público que especifica, nesta cidade de Barra do 

Turvo – SP e dá outras providências”, 03 - Emenda Modificativa n. 02/2020 ao Projeto de Lei n. 48, de 27 

de outubro de 2020, 04 - Projeto de Lei n. 048/2020 que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município 

de Barra do Turvo/SP para o exercício de 2021 e dá outras providências”, 05 - Requerimento do Vereador 

Davison Jesse Rodrigues Bicas justificando sua ausência na 08ª Sessão Extraordinária. O Presidente da 

Sessão colocou em discussão o objeto do item 01 da Ordem do Dia: Projeto de Lei n. 051/2020. Como 

ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da sessão colocou o Projeto n. 51/2020 em votação, 

sendo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em discussão o 

objeto do item 02 da Ordem do Dia: Projeto de Lei n. 052/2020. Usou da palavra a Vereadora Fatima 

Medeiros de Souza Amorim falando sobre os Projetos de sua autoria e solicitando o apoio dos colegas 

para aprovação. O vereador Elcio Silva Reis, Davison Jesse Rodrigues Bicas e Cicero de Moura Neto 

declararam seu apoio ao Projeto. Em seguida o Presidente da sessão colocou o Projeto n. 51/2020 em 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade o Presidente da Sessão colocou 

em discussão o objeto do item 03 da Ordem do Dia: Emenda Modificativa n. 02/2020. Como ninguém quis 

fazer uso da palavra o Presidente da Sessão colocou a Emenda Modificativa n. 02/2020 em votação, 



sendo aprovado por unanimidade de votos. O Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do 

item 04 da Ordem do Dia: Projeto de Lei n. 048/2020. Como ninguém quis fazer uso da palavra o 

Presidente da Sessão colocou o Projeto 048/2020 em votação sendo aprovado por unanimidade de votos. 

Dando continuidade o Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 05 da Ordem do Dia: - 

Requerimento do Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas. Como ninguém quis fazer uso da palavra o 

Presidente da Sessão colocou o Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 

Não havendo outras matérias para a Ordem do Dia o Presidente da Sessão declarou aberto o uso da 

Tribuna aos Vereadores inscritos regimentalmente. Usou da palavra o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos 

Santos falando sobre a última sessão do ano e aproveitando a oportunidade para agradecer a toda equipe 

do legislativo municipal pelo excelente trabalho, agradeceu aos colegas vereadores pela parceria, que 

resultou em grandes conquistas para o município, principalmente na área da agricultura. Falou de outras 

conquistas como maquinário, equipamentos, asfalto e disse que a próxima luta é para que tenhamos uma 

indústria no município, investindo na comercialização, falou sobre a composição dos conselhos de RDS e 

APA que será de grande importância. Finalizou agradecendo mais uma vez, parabenizando pelo trabalho 

e companheirismo, se desculpando se por acaso teve alguma atitude que desagradou, mas que pretende 

continuar com o trabalho, reivindicando e trabalhando em favor do Município. Em seguida fez uso da 

palavra o Vereador Alcídio Bonrruque agradecendo a todos companheiros e funcionários pelos quatro 

anos de trabalho, agradeceu a Deus pela oportunidade de fazer parte desta Casa, disse que devemos dar 

continuidade ao trabalho e desejou aqueles que permanecem que continuem trabalhando em prol do 

Município, que sai de cabeça erguida pois sempre pensou em fazer o melhor, mesmo com algumas 

divergências desejou um bom mandato ao Prefeito eleito e aos demais agentes políticos, que espera que 

o município cresça cada dia mais. Em seguida fez uso da palavra o Vereador David Ursulino de Moura, 

cumprimentando a todo público presente, falando sobre a satisfação de estar junto esses quatro anos de 

mandato, agradecendo aos presidentes da Casa que sempre o levaram junto em busca de várias 

conquistas e agradecendo aos demais colegas pela parceria, falou sobre seu trabalho em prol da 

agricultura e pediu que aqueles que ficaram continuem o bom trabalho e que as mudanças continuem para 

melhor. Agradeceu aos funcionários pela atenção recebida e desejou a todos um bom trabalho nos 

próximos quatro anos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas 

cumprimentando a todo público presente e aos funcionários, agradecendo pela parceria e para os que 

estarão nesta nova etapa desejou que continuem o bom trabalho com paciência, dedicação e esforço. 

Disse que deu o seu melhor nesses quatro anos e escreveu seu nome na história de Barra Do Turvo, 

desejou que os próximos também façam um bom trabalho, desejou ao Prefeito Eleito um bom mandato. 

Finalizou desejando saúde e paz a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis que 

após cumprimentar a todo público presente agradeceu aos colegas vereadores e relembrando a 

caminhada desses últimos quatro anos de mandato, falou sobre a harmonia e respeito que marcaram esta 

Gestão e deixou seu apoio para o que for preciso. Relatou que esta semana esteve em vários bairros e 

recebeu muitas cobranças, foi muito bem atendido, disse que precisa de melhorias na área da saúde e 

que espera que melhore cada dia mais, falou sobre os casos de COVID no Vale do Ribeira, pois ainda 

estamos em fase de alerta, que devemos continuar os cuidados até que saia a vacina e que possamos 

atender a todos os munícipes. Relatou sua visita ao Bairro Pneus e disse que as obras estão paradas por 

conta chuva, que os vereadores são muito cobrados e que devem repassar as cobranças ao Executivo. 

Finalizou desejando a todos um Feliz Natal e prospero ano novo a todos, disse que irá continuar na luta, 

falou ainda sobre os recursos que vieram e foram remanejados para outros fins, disse que devem 

agradecer aos Deputados pelo apoio e pelos recursos que são encaminhados a esta municipalidade. 

Agradeceu ao Presidente da Casa e aos demais Vereadores e funcionários pela parceria. Em seguida fez 

uso da palavra a Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim cumprimentando a todos presentes na 

sessão, agradeceu o apoio na aprovação dos Projetos de sua autoria e falando da importância que é tal 

homenagem, aos colegas que não irão continuar nos próximos quatro anos agradeceu o companheirismo 

e apoio total em todas as discussões e Projetos que aqui tramitaram. Disse que quatro anos se passaram, 

mas nunca houve nesta Casa ofensas, foi uma gestão baseada em muito respeito, educação e 

sinceridade. Falou sobre sua viagem a Pedro de Toledo junto ao Vereador José Sandro, onde tiveram a 

oportunidade de conhecer a Deputada Rosana Valle, onde firmou um compromisso com o Município, disse 

que estará comtemplando o Município com Emendas e que muito em breve estará aqui na cidade. 

Agradeceu aos funcionários pela dedicação, apoio, companheirismo, pelo carinho e dedicação da parte de 



todos. Finalizou desejando a todos um Feliz Natal e Prospero Ano novo a todos, pediu que continuem os 

cuidados com a COVID e agora com a dengue também, pediu que olhemos uns pelos outros e que cada 

um faça a sua parte, disse que tem certeza que aqueles que não irão permanecer nesta Casa que 

continuem fiscalizando e ajudando, pois são peças fundamentais para a próxima gestão, em especial ao 

seu Amigo Davison ao qual tem grande carinho e admiração. Em seguida fez uso da palavra o Vereador 

Joao Martins Prestes agradecendo aos colegas vereadores que estirem nesta luta pelo companheirismo. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade. Relembrou que assumiram o Município em crise e mesmo assim 

fizeram um bom trabalho, diz que sai de cabeça erguida, pois fez um bom trabalho até aqui. Desejou a 

todos uma boa sorte, bom trabalho, um feliz natal e prospero ano novo. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Jose Sandro Rodrigues do Nascimento cumprimentando a todo público presente, agradecendo a 

parceria dos colegas, sempre com muita harmonia, alegria, sem discussões e com respeito sempre. 

Desejou que o próximo mandato seja tão bom quanto este foi desejando um bom trabalho aos que se 

reelegeram e que continuam nesta Casa lutando em prol do Município, pediu o apoio dos colegas que não 

se reelegeram pois ainda farão parte desta luta, finalizou um Feliz Natal e Prospero Ano Novo, que este 

ano mesmo com dificuldades conseguiram fazer um bom trabalho, que não devem guardar mágoas pela 

política e espera que trabalhem todos juntos na próxima gestão. Não havendo mais inscritos para o Uso 

da Tribuna e em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, o Presidente da Sessão colocou a 

Ata da 19ª Sessão Ordinária em discussão. Como ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da 

Sessão colocou a Ata em votação sendo aprovada por unanimidade de votos. O Presidente da Sessão 

informou que neste momento inicia-se o período de recesso desta Câmara Municipal, a Câmara ficará 

fechada para atendimento ao público de 15 de dezembro a 31 de dezembro, haverá apenas expediente 

interno com os servidores, os Vereadores poderão ser convocados extraordinariamente caso necessário. 

Convidou a todos os presentes para a Cerimônia de Posse dos novos Gestores e Legisladores a se 

Realizar dia Primeiro de Janeiro de 2021 as dez horas nesta Câmara Municipal. Nada mais havendo a 

tratar, levantou-se a Sessão as 19 horas e 17 minutos (dezenove horas e dezessete minutos). E para 

constar, eu, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Primeiro Secretário, determinei a lavratura da presente Ata, 

que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada.                         

 
 
 
  

             Aprovada em 14/12/2020 

Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE  
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